



燕子河大峡谷“最美七仙女”揭晓

历时两个月，2012安徽·燕子河大峡谷“寻找中国最美七仙女”古装泳装摄影大赛终于迎来了最激动人心的颁奖仪式。9月16日，燕子河大峡谷“最美七仙女”拉开了神秘面纱，摄影大赛的重磅大奖也一一揭晓。

燕子河大峡谷位于古老而神奇的大别山脉里，以险崖、奇石、幽谷、秀水而著称，其中赫赫有名的“华东奇坑”位于峡谷海拔600多米的山峰上，不同季节天坑会展示出不一样的景象，每种都让人震撼。8月19日至21日，由安徽中策投资集团主办，省摄影家协会协办的燕子河大峡谷泳装古装模特摄影大赛就在这颗“皖西明珠”中举行，而身姿优美的模特们也在燕子河大峡谷的优美自然奇景中释放美丽的能量，并吸引了省内外的摄影爱好者参加。其中引发网络关注度最高的古装和泳装拍摄分别在天坑和仙境度假村拍摄，古装美女“腾云驾雾”到人间，在燕子河上演“七仙女”的美丽脱俗；而变身泳装美女后，又身穿比基尼在高尔夫球场、沙滩排球场、现代化的游泳馆等多个仙境度假村的休闲点展现性感迷人的身材，百变造型让人目不暇接。据悉，这次燕子河摄影大赛在省内、国内都产生了巨大影响。

在9月16日的颁奖仪式上，安徽中策投资集团董事长解正刚在致辞中表示：“这次活动策划成功地把现代的、时尚的、穿越的元素，与安徽独特的山水文化、人文文



化、黄梅文化完美地融合，并演绎到燕子河大峡谷这个原生态的人文景区。希望共同合作，努力把‘寻找中国最美七仙女’活动办成品牌，办成安徽的骄傲。”省摄影家协会秘书长乐卫星也在现场对所有获奖者表示了祝贺。

在颁奖现场，“最美七仙女”的揭晓颇引人瞩目，最优雅、最脱俗、最甜美、最古典、最温婉、最性感、最冷艳……获奖的七位靓丽模特各有特色，而七位“仙女”的出现也再次让到场的摄影爱好者感受到来自

燕子河的那抹清新。在颁奖仪式上，“中国最美七仙女”的获奖代表陈晓燕也表达了自己内心的感受：在活动中体验到安徽独特的历史传说和黄梅文化的魅力。

在本次摄影比赛中，谁又拿到了大奖呢？颁奖仪式的最高潮出现在奖项揭晓上。经过评审们的多番评定，摄影家王岩拍摄的一幅七仙女与天坑美景相融合的大片因其磅礴的气势夺得当之无愧的头名。此外，还有6名摄影家分获二、三等奖，28幅摄影作品当选优秀奖。 记者 王珊珊

合肥增开北京桂林老年旅游专列

近日，记者从合肥申美国旅了解到，为更好的满足中老年朋友在远行秋游的需求，合肥申美国旅向上海铁路旅游集团申请，合肥站将在10月12日、10月20日增开合肥始发前往桂林和北京方向的旅游专列。

10月12日将从合肥开行桂林张家界韶山凤凰古城旅游专列。据悉，本次专列将从合肥火车站上车，一线双发（桂林韶山六日、张家界韶山凤凰六日），价格最低仅需1280元/人，包含了专列卧铺、当地车位、酒店住宿、全部用餐（除火车上不含）、行程内门票、全程陪同、当地导游服务。10月20日合肥站开行“盛装北京·最美首都”旅游专列。游客乘坐本次专列将游览到北京、北戴河、山海关、承德、天津、清东陵等著名旅游胜地。

申美国旅相关负责人表示，作为上海铁路旅游集团的战略合作伙伴，申美国旅是安徽省五星级旅行社中唯一一家专业从事老年旅游的旅行社。公司成立七年以来成功开行老年旅游专列28趟，组织接待老年游客八万多人次，连续五年被评为“安徽省优秀诚信旅行社”。 王珊珊

安徽旅游广播《阅游天下》节目开播座谈会举行

近日，安徽旅游广播、安徽大学文学院《阅游天下》节目开播座谈会在安徽广播电视台会议室举行。

在安徽广播电视台2012（第二届）广播节目创新大赛中，安徽旅游广播选送的作品《阅游天下》在124件作品中脱颖而出获得银奖。旅游广播拟在9月上旬将这档节目投入实际播出。为了让即将开播的《阅游天下》节目更具权威性和文化内涵，安徽旅游广播特别邀请了安徽大学文学院的专家集聚一堂，为《阅游天下》把脉支招。

座谈会上，安徽大学文学院专家教授纷纷提出了自己的观点。他们从节目的分类、节目的可持续性以及节目的故事性和趣味性上提出了自己的真知灼见。

会上，安徽广播电视台旅游广播总監制程歌向安徽大学文学院吴怀东教授、耿传友副教授、李睿副教授、张洪海博士颁发了安徽旅游广播《阅游天下》节目特约顾问的聘书。

据了解，《阅游天下》节目计划在本月推出，每周一到周六播出，时间是下午的4点05分到4点30分。 王珊珊

李鸿章享堂 迎来全国游戏高手

星报讯（记者 王珊珊）战事汹汹，锣鼓喧天，游戏高手正在上演“决战”庐州城之巅。9月15日上午，由全球顶尖的视觉计算可编程图形芯片设计厂商NVIDIA 英伟达冠名赞助的2012“英伟达杯”英雄联盟QQ网吧冠军联赛东南片区总决赛，在古城安徽合肥的李鸿章享堂举行。

据介绍，此次活动吸引了来自全国各地的全国游戏高手，其中有来自安徽合肥的安徽战略高手电子竞技俱乐部的ESP英雄联盟战队、江苏巨生网吧JS队、江苏无锡天乐网吧古手梨花队、芜湖E点网吧Tong Fu同福队和安徽芜湖天赐网络会所皇族战队。

据悉，英雄联盟QQ网吧冠军联赛，是全国首创以网吧为参赛主体的全国性LOL竞技比赛，赛区覆盖全国29个省份，共设70万巨奖与LOL冠军网吧荣誉及特权。

合肥海洋世界精彩不断

合肥海洋世界历经多年的发展，努力提高展示效果，丰富展示内容，特别是在2012年经过一番改造，使海洋世界的面貌焕然一新，深受大家的喜爱。

从广场的“海洋精灵喷泉”开始我们的探秘旅程吧。神秘巨兽大章鱼正张开它的怀抱让您一探海洋的秘密；进入海洋世界，你一定会被一艘大型海盜船所吸引，仿佛一下子穿越到了中世纪的海盜时代。一边惊奇的体验海盜的生活，一边欣赏身边的雨林景观，你的脚步声惊扰了金刚鹦鹉和血红鹦鹉鱼，“河流”中七星飞刀鱼正在悠闲的游弋，而树懒也被惊醒了，它慵懒的舒展着身体……沿途黄鳝、鲨鱼和海龟优雅的在你身边游来游去，娃娃鱼、肺鱼和电鳗等也依次呈现在你眼前，让你目不暇接。

随着场景的变换，我们又再次穿越到美丽的潘多拉星球，一架阿凡达式飞机坠毁在丛林中，大群的珊瑚礁鱼类在“太空舱”中游弋，恍如置身外星文明；接下来我们来到了一座海滨小镇，一艘巨大的渔船停泊在港口，海豚在夕阳的余晖中跃出海面，有时它们还亲昵的游到你身边，你可以聆听它们的声音，欣赏它们优雅的泳姿。伴随着神秘的阿拉伯音乐的节奏，我们领略到了古老的埃及文明，如果不是身旁的箱豚和海马正在游动，还真的以为身处梦境呢。

接下来的2名海盜似乎已经早已在“迎接”我们了，我们的探秘越来越值得期待。这里有“长江鱼王”的中华鲟和“亚马逊巨人”的巨骨舌鱼，瞧它们的个头可不小哦。

来到了梦幻水母馆，水母来到我们身

边，她以简洁的构图、斑斓的色彩、高雅的律动，带给我们如梦如幻般的视觉感受，她那轻盈飘逸的舞蹈让人感受到和谐、安宁。美人鱼表演给人一种唯美的享受，看到美人鱼和王子在鱼儿之间跳起优雅舞蹈，不由想起人鱼公主的旷世爱恋。

人鲨共舞中大群的鲨鱼围着潜水员打转争抢食物，看着它们滑稽的吃食场面，让人觉得鲨鱼也是可爱的。

聪明的海狮总是一副高傲的样子，看它们在台上有真功夫也有滑稽搞笑的表演，它们总是能把大家逗乐。

合肥海洋世界精彩总在不断的上演，合肥海洋世界一个欢乐的海洋，欢迎您和我们一起开启惊喜不停的探秘之旅。合肥海洋世界热诚欢迎您！

“行知学堂”亲子游领跑安徽市场

随着国民收入和旅游意识的普遍提高，家长对孩子教育形式多样性趣味性的越发重视，亲子游俨然已经成为一种普遍的旅游方式。国庆期间，是亲子游最好的时节。近日，记者从安徽环球国旅专业亲子游服务机构“行知学堂”了解到，国庆期间“行知学堂”推出专属线路，供市民选择。

万佛山野外露营亲子体验二日游

亲子新玩法：

青豆、青菜、青椒，让你带孩子体验亲自采摘的乐趣；菜地、村庄、池塘，让您的孩子了解乡村是个什么样？，亲自看到野生蜂蜜制作过程，让你和孩子一起了解，什么样的食品才能称为原生态纯天然？更能住进自己亲手搭建的帐篷里，在灿烂星空下倾听山风和泉水的声音，让您和孩子一起读懂天籁之音！

崇明岛、常州恐龙园、上海汽车博物馆度假三日游

亲子新玩法：

崇明岛，没有黄金周“人挤人”的尴尬

场面，只有大海、芦苇荡、沙地和小蟹。常州恐龙园，好好玩上半天。在上海，给你和孩子足够时间，给你和孩子足够选择，标志性建筑和时尚街区，博物馆和科技馆，中餐、西餐和自助餐，样样品位不凡。

崂山列岛——海岛渔家动车度假四日游

亲子新玩法：

崂山列岛，我国唯一的国家级列岛风景区，美丽海岛有沙滩、海礁、奇洞、险峰、悬崖等各色景观，或沙滩嬉戏或尝试攀岩，或品尝海鲜或出海打鱼，淳朴的民风渔家生活全程体验，别样的目的地，自然让您和孩子收获不一样的假期。

全家齐享巢湖碧桂园“五星”生活（一日游和二日游）

亲子新玩法：

避开城市喧嚣，走进巢湖岸边碧桂园。烟波浩渺的巢湖近在咫尺，豪华的五星酒店就在眼前。学习西餐礼仪，亲手烘焙蛋糕，体验网球赛场大汗淋漓的畅快。不仅能让您和孩子一起感悟，落霞与孤雁

齐飞，秋水共长天一色的意境，还能让你和孩子一起感受亲子乐陶陶的无限情趣。如果你选择两日游，将享五星级的住宿。

南京果壳里特色体验一日游，果壳里常州恐龙园休闲二日游

亲子新玩法：

果壳里一座完全由孩子自主管理的虚拟城市，这里设置了警察局、消防局、医院、银行等社会职能部门，还设置了蛋糕房、面点屋、甜品店等由孩子亲手参与制作的趣味项目，涉及80余种社会职业。因为内容太多，所以环球国旅独家安排您带着孩子连玩两场7小时体验。物超所值。

安吉百草园、竹博园、杭州西湖宋城度假三日游

亲子新玩法：

安吉以漫山遍野的竹海著称，景区气质不凡空气格外清新。竹博园就是竹子博物馆，百草园里有百种珍稀野生动物。美丽的杭州西湖，乘船或者漫步，都会让您和孩子留下终生记忆。 记者 王珊珊